



Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina

CANTON SARAJEVO
Ministry of Traffic

Broj:04-11-2590/20
Sarajevo, 03.02.2020.godine

Na osnovu Uredbe o visini naknade za korištenje zemljišta uz javne ceste („Službene novine FBiH“, broj: 07/11 i 58/15) i Pravilnika o postavljanju reklamnih znakova na cesti („Službene novine FBiH“, broj: 75/10), Ministarstvo saobraćaja Kantona Sarajevo raspisuje:

JAVNI POZIV

Za davanje u zakup prava korištenja reklamnih površina na tramvajskim stajalištima na području Kantona Sarajevo

I – NAZIV I ADRESA UGOVARAČA

Ministarstvo saobraćaja Kantona Sarajevo, ul. Reisa Džemaludina Čauševića 1, 71000 Sarajevo

II – LICE ZADUŽENO ZA KONTAKT

Lice koje je zaduženo kao kontakt osoba ispred Ministarstva saobraćaja Kantona Sarajevo je – Muamer Kukan, kontakt tel. 033/562-152, mail: ms@ms.ks.gov.ba

III – PREDMET JAVNOG POZIVA

Predmet javnog poziva je davanje u zakup prava korištenja reklamnih površina na tramvajskim stajalištima na području Kantona Sarajevo

IV – PRAVO UČESTVOVANJA U NADMETANJU

Pravo učestvovanja u nadmetanju imaju sva pravna i fizička lica, koja su registrovana u BiH ili inostranstvu za obavljanje djelatnosti koja je predmet javnog nadmetanja.

V – PREUZIMANJE DOKUMENTACIJE ZA NADMETANJE

Dokumentacija za nadmetanje se preuzima putem e-maila Ministarstva Saobraćaja Kantona Sarajevo ms@ms.ks.gov.ba, a na osnovu zahtjeva zainteresovanog lica.

VI – NAČIN DOSTAVLJANJA PONUDA

Ponude se dostavljaju na adresu ugovarača navedenoj u dokumentaciji za nadmetanje, do datuma i vremena naznačenog u dokumentaciji za nadmetanje i javnom pozivu.

Sve ponude zaprimljene nakon tog vremena, bez obzira na način dostavljanja, su neblagovremene i kao takve neotvorene će biti vraćene kandidatu.

Ponude se predaju na Centralni protokol Kantona Sarajevo ili dostavljaju putem pošte na adresu navedenu u dokumentaciji za nadmetanje i javnom pozivu, u zatvorenoj koverti na kojoj, na prednjoj strani koverta, mora biti navedeno:

MINISTARSTVO SAOBRAĆAJA KANTONA SARAJEVO

Reisa Džemaludina Čauševića 1



71000 Sarajevo

Ponuda u postupku javnog nadmetanja za davanje u zakup prava korištenja reklamnih površina na tramvajskim stajalištima na području Kantona Sarajevo

„NE OTVARAJ“

Na zadnjoj strani koverta kandidat je dužan da navede sljedeće:

Naziv i adresa kandidata/grupe kandidata

VII – ROK ZA DOSTAVU PONUDA

Rok za dostavljanje ponuda je 17.02.2020. godine do 12,30h.

MINISTAR

Adnan Šteta



web: <http://ms.ks.gov.ba>
e-mail: ms@ms.ks.gov.ba
Tel: + 387 (0) 33 562-058, + 387 (0) 33 562-059
Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1

